

మెగా లోక్ అదాలత్ను విజయవంతం చేయాలి

మధిర, డిసెంబర్ 16: ఈ నెల 30న జరుగనున్న మెగా లోక్ అదాలత్ను విజయవంతం చేయాలని మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కార్తీక్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మధిర కోర్టులో పోలీస్, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు, న్యాయవాదులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో జడ్జి కార్తీక్ రెడ్డి మాట్లాడారు. క్షణికారులు మెగా లోక్ అదాలత్ను సద్వినియోగం చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని, అదాలత్ వల్ల జరిగే ప్రయోజనాలను తెలియజేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో వైరా ఏసీపీ రెహమాన్, మధిర సీబి వసంత్ కుమార్, ఎక్సైజ్ సీబి ప్రసాదరావు, ఎస్సై శర్వాణి, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్జి కార్తీక్ రెడ్డి

జమలాపురం ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

ఎర్రపాలెం, డిసెంబర్ 16: జమలాపురం వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శనివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామునే అర్చకులు స్వామివారికి పంచామృతాలతో సర్వాంగాభిషేకం నిర్వహించారు. అభిషేకం అనంతరం స్వామివారికి పట్టుపస్తాలు ధరింపజేసి ప్రత్యేక అలంకరణతో భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. మహిళా భక్తులు పాలపాం గళ్లు తయారు చేసి స్వామివారికి నివేదించారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి కొత్తూరు జగన్మోహన్ రావు, ఆలయ పర్యవేక్షకులు బి.శ్రీనివాస్, ముఖ్యఅర్చకులు విజయదేవశర్మ, సుదర్శనశాస్త్రి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ కే.విజయకుమారి, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.



పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

వాసిరెడ్డి వెంకటపతి వర్ధంతి

మధిరరూరల్, డిసెంబర్ 16: మండల పరిధిలోని నక్కలగరుబు గ్రామంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు దివంగత వాసిరెడ్డి వెంకటపతి వర్ధంతిని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి న్యాయవాది వాసిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు, గ్రామస్థులు పూలమాల నివాళి అర్పించారు. యంగల ఆనందరావు, చెరుకూరి వెంకటేశ్వరరావు, సంపనాల రామకృష్ణ, యరదేబి మల్లికార్జున్, దేవిశెట్టి మల్లయ్య, శివకృష్ణ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో అన్నదానం

మధిర, డిసెంబర్ 16: మధిర పట్టణంలోని వర్షక సంఘంలో ఉన్న కల్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో దాతలు ఇల్లెందుల కనకదుర్గ, సర్వనేని రవి బాబు, దాచేపల్లి ఘణేశు మార్, కనకమధురూడి ఆనందం, కాలం వీరభద్రం, సముద్రాల కృష్ణమూర్తి వితరణతో అనాధలు, యాచకులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ముందుగా భక్తులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కవలవాయి జగన్మోహన్ రావు, వెచ్చా శ్రీనివాసరావు, వేముల ఆంజనేయులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న దాతలు

మామునూరు సూల్ విద్యార్థుల వన సమారాధన

ఎర్రపాలెం, డిసెంబర్ 16: మండల పరిధిలోని మామునూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు శనివారం గ్రామ సమీపంలోని మామిడితోటలో విద్యార్థులు వన వన సమారాధనలో మాట్లాడుతున్న ఎంకావో ప్రభాకర్ సమారాధన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంకావో ప్రభాకర్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. ప్రతి పాఠశాలలో ప్రతి ఏడాది ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసుకొని సంయుక్త భోజనాలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా ఉంటుందన్నారు. పదో తరగతి విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం విద్యార్థులు ఆటపాటలతో సరదాగా గడిపారు. అనంతరం సహపంక్తి భోజనాలు నిర్వహించారు. పాఠశాల హెచ్.ఎం. శ్యాంబాబు, ఉపాధ్యాయులు భూమయ్య, భద్రు సరసింహారావు, రమాదేవి, సతీశ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీ కేంద్ర పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలి

డీడబ్ల్యూవో సుమ

ముదిగొండ, డిసెంబర్ 16: అంగన్వాడీ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని డీడబ్ల్యూవో సుమ అన్నారు. మండల పరిధిలోని ముదిగొండ, వెంకటాపురం, సువర్ణాపురం గ్రామాల్లోని అంగన్వాడీ సెంటర్లను శనివారం ఆమె ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో మౌలిక వసతులను గుర్తించి అవసరమైన పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీలు ఆహ్లాదకరంగా,

ప్రశాంత నిలయాలుగా ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల్లో ప్రసవాల జరిగేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. గర్భిణులు, బాలింతలు అంగన్వాడీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అంగన్వాడీ పరిసరాల్లోని న్యూట్రీషన్ గార్డెన్లను పరిశీలించారు. రికార్డులను పరిశీలించి గర్భిణులు, బాలింతలకు అందుతున్న పౌష్టికాహారం, ప్రీసెంటల్ యాక్టివిటీ నిర్వహణ, వ్యాధి నిరోధక టీకాలు అందిస్తున్న తీరుపై సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.



సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డీడబ్ల్యూవో సుమ

స్తున్న తీరుపై సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

లారీ ఢీకొని వ్యక్తి మృతి..

మరొకరికి గాయాలు

సత్తుపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 16: లారీ ఢీకొని ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన శనివారం మండలంలోని కిష్టారంలో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మధిర మండలం కంపాడు గ్రామానికి చెందిన షేక్ రాంబాబు (56) తన బంధువుల వెళ్లి నిమిత్తం సత్తుపల్లి వచ్చి శుభలేఖలు పంపిణీ తిరిగి ద్వితీయ వాహనంపై స్వగ్రామానికి వెళ్తుండగా కిష్టారం వై జంక్షన్ వద్ద వాహనాన్ని లారీ ఢీకొట్టింది. ఈ సంఘటనలో షేక్ రాంబాబు అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా వాహనంపై వెనుక ఉన్న షేక్ నాగుల్ మీరాకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. గాయాలైన నాగుల్ మీరాను 108 వాహనంలో సత్తుపల్లి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్యసేవలు అందిస్తున్నారు. మృతుని భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. పోలీసులు కేసునమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

లారీ-బోలెరో ఢీ.. ఒకరి మృతి

కారేపల్లి, డిసెంబర్ 16: ఆగి ఉన్న లారీని బోలెరో ఢీకొని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన కామేపల్లి మండలం అడవిమద్దులపల్లి సమీపంలో శనివారం తెల్లవారుజామున చోటు చేసుకున్నది. కామేపల్లి ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం చర్లపల్లికి చెందిన గోగుల సాయి, కుర్చం వెంకన్న వరంగల్ నుంచి బోలెరో వాహనంలో కోళ్లలోడుతో ఏన్నూరు వెళ్తున్నారు. మద్దులపల్లి సమీపంలో ఐనాల కృష్ణయ్య లారీ డ్రైవర్ ఎటువంటి జాగ్రత్తలు పాటించకుండా రోడ్డుపై నిలిపాడు. దీంతో అటువైపు వెళ్తున్న బోలెరో డ్రైవర్ కు మంచుపొగలో లారీ కనిపించకపోవడంతో వెనుక నుంచి ఢీకొట్టాడు. ప్రమాదంలో బోలెరో డ్రైవర్ సాయికి తీవ్రగాయాలు కాగా, పక్కనే కూర్చున్న కుర్చం వెంకన్న అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుని భార్య కుర్చం కార్తీక ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టినట్లు ఎస్సై పేర్కొన్నారు.

వైరా ఆనకట్టపై మొక్కల తొలగింపు

వైరాటాన్, డిసెంబర్ 16: వైరా రిజర్వాయర్ ఆనకట్టపై ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను, చెట్లను శనివారం సీటిపారుదలశాఖ సిబ్బంది తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా డీఈ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రిజర్వాయర్ ఆనకట్టపై ముర్ర చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలు పెరుగుతున్నాయని, వాటిని తొలగించేందుకు సిబ్బంది ద్వారా చర్యలు చేపట్టామని తెలిపారు. అదేవిధంగా రిజర్వాయర్ ఆనకట్టపై నూతనంగా నిర్మించిన సోలార్ లైట్లను గుర్తు తెలియని ధ్వంసం చేశారని, వాటిని పరిరక్షించుకునే బాధ్యత ప్రతిఒక్కరిపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డెంగీతో వ్యక్తి మృతి

కొణిజర్ల, డిసెంబర్ 16: మండలంలోని పెద్దమునగాల గ్రామానికి చెందిన కురుమ సంఘం కార్యదర్శి సవల లాలయ్య (36) శుక్రవారం రాత్రి డెంగీ లక్షణాలతో మృతిచెందారు. మృతుడు లాలయ్య నాలుగు రోజులుగా డెంగీ జ్వరంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. లాలయ్య మృతికి పలువురు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

కంటి ఆవశ్యకతపై అవగాహన

జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 16 : మండల కేంద్రంలోని సాయి ఎక్స్ ప్రెస్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు హార్ట్ బీట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కంటి ఆవశ్యకతపై శనివారం అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. హార్ట్ బీట్ ఫౌండేషన్ అధినేత రాకేష్ మాట్లాడుతూ మానవ శరీరంలోని అన్ని అవయవాలలో కన్ను చాలా ముఖ్యమైనదన్నారు. తనకి కళ్లు లేకపోవడం వల్ల ఎన్నోరకాల ఇబ్బంది పడుతూ టెయింస్ లెఫ్ట్ ద్వారా లా కంప్లీట్ చేసి ఉన్నతస్థాయికి ఎదిగానన్నారు. కరస్పాండెంట్ ఆరిబోయిన కృష్ణప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు మధు, నాగవేణి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యాన పంటలను సాగు చేసుకోవాలి

బోనకల్లు, డిసెంబర్ 16: రైతులు ఉద్యానవన పంటలను సాగు చేసుకోవాలని ఎంపీడివో బయ్యవరపు అశోక్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని రావినూతల గ్రామంలో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ద్వారా డ్రాగన్ స్పూల్ సాగు చేసేందుకు రైతులు ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆ రైతులకు సంబంధించిన భూమిలో సాగుకు అవసరమయ్యే వనరులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతు డ్రాగన్ స్పూల్ సాగు చేసుకునేందుకు కావాల్సిన అవసరాలను గుర్తిస్తున్నామని, రైతుకు డ్రీమ్ ఇరిగేషన్ మంజూరు చేసి మొక్కలు నాటి ఆ మొక్కలు సిమెంట్ రాళ్లకు పాకే విధంగా ఏర్పాటు చేయడం కోసం రైతులకు సబ్సిడీపై



డ్రాగన్ స్పూల్ సాగుకు భూమిని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో

నిధులు మంజూరు చేస్తుందన్నారు. మరింత మంది రైతులు ముందుకు వస్తే వారికి కూడా ఈ పంట సాగు చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏపీవో కృష్ణకుమారి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్, ఈజీఎస్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ శ్రీను, పుల్లయ్య ఉన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికులకు వైద్య పరీక్షలు

కొత్తగూడెం అర్బన్, డిసెంబర్ 16: కార్మిక గుర్తింపుకార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్క కార్మికుడికి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని సీఎస్సీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్టు కో-ఆర్డినేటర్ అక్బర్ తెలిపారు. శనివారం హనుమాన్ బెస్టిలో భవనరంగంలోని వివిధ విభాగాలకు చెందిన కార్మికులకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్మికరంగంలో పనిచేస్తున్న వారందరికీ ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం నిరంతరాయం కొనసాగుతుందని వివరించారు. ఆదివారం పట్టణంలోని బిల్డింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ కార్య



కార్మికుడికి వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న సిబ్బంది

లయంలో మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని, ఆధారకార్డు, కార్మిక గుర్తింపుకార్డు వెంట తీసుకురావాలని సూచించారు. క్యాంపు కో-ఆర్డినేటర్ జి.మహేశ్, వైద్య సిబ్బంది సంద్యారాణి, పాపని, లక్ష్మీప్రసన్న, సాగర్, దుర్గ పాల్గొన్నారు.

పాల్వంచలో సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకలు

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 16: పాల్వంచలోని బాపూజీనగర్లో ఉన్న యేసు కరుణా సువార్త మందిరం ఆధ్వర్యంలో శనివారం సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న ఏడుగురు బాలికలకు దుస్తులు, నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. అనాధ బాలికలను మందిరం తరఫున దత్తత తీసుకొని వారికి ప్రతి నెలా అవసరమైన పుస్తకాలు, నిత్యావసర సరుకులు అందిస్తూ వారు జీవితంలో స్థిరపడే వరకు చూడాలని కమిటీ నిర్ణయించింది. పాస్టర్ ఫిలిప్ బాబు, కేజీబీవీ ఇన్చార్జ్



సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న బిన్నారులు

తులసి, పాస్టర్ సురేష్, ప్రభుదాస్, రవి, సత్యం, కిరణ్, రాజు, శివ, ప్రీతం, కాటయబాబు పాల్గొన్నారు.

జెన్కో సీఎంఓకి అభినందనలు

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 16 : టీఎన్ జెన్కో సీఎంఓగా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన రిజిస్ట్రీ తెలంగాణ స్టేట్ పవర్ ఎంపానాస్ యూనియన్-1535 సెంట్రల్ కమిటీ అధ్యక్షుడు పజీర్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 16 : మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలకు చెందిన పదో తరగతి విద్యార్థులకు బిరాగ్ ఆర్గనైజేషన్ యూఎస్ఎస్ సంస్థ సభ్యులు శనివారం స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రేడ్ సాధించాలని కోరారు.